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YeTHOCTH TPHIOROMETP-KinX 11 oGpaTioTpir-nx ¢yuxuuii:
1. yernas: cos(=x) =cosx, f(=x)= f(x)
2. obuiero nuaa: Grecos(=x) = m —arccosx
arcctg(—x) = m - arccigx
3. neverwnie: ocTanvhbie, f(=x) =~/ (x)
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1. TaGanausie: 30, 45, 180, 120, 210, 330...(d-nut npuseaenus)

2. wepes 15: 15=45-30, 105 =60+ 45,...(popmynul croxenns)
3, onunaxonnie: 17, a, ...(OCHOBHBIC TOAIGCTRA)

4. xpatamie: 17,34, 2a, a.‘-;- ++.(KPaTHLIX H IONOBHHHBIX YI/108)

S. cymma s passocry, Tabanunan: 127+ 53 = 180, 93 -3 =90,
2+ 58 =60, 35— 5=230 (dopmynul NPHBCACHHA, CYMMB, MPOHIBE-
NCHUA, COMEHHR)

6. nporssoabnsic: a v f; 5 Z (HopMyas CyMMB, NPOHIREACHMA,
CAOKENNA)




